
RADNIK/RADNICA ZA POTPORU I PODRŠKU OSOBAMA STARIJIM OD 65

GODINA I ODRASLIM OSOBAMA S INVALIDITETOM

Radno mjesto

Mjesto rada: VELIKA KOPANICA, BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Na određeno; zamjena

Radno vrijeme: Puno radno vrijeme

Način rada: Smjena - prijepodne

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: Bez naknade

Natječaj vrijedi od: 26.1.2026.

Natječaj vrijedi do: 3.2.2026.

Posloprimac

Razina obrazovanja:

Osnovna škola niži razredi

Završena osnovna škola

Srednja škola 3 godine

Srednja škola 4 godine

Radno iskustvo: Nije važno

Ostale informacije:  Temeljem Odluke Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike (KLASA: 984-01/23-01/29,

URBROJ: 524-07-02-01-01/1-24-26) od 07. ožujka 2024. godine i Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz Zaželi – Prevencija

institucionalizacije, Broj poziva:SF.3.4.11.01., Kodni broj: SF.3.4.11.01.0017 od 11. ožujka 2024. godine te članka 48. Statuta Općine

Velika Kopanica (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 4/21, 11/22 i 31/23), općinski načelnik Općine Velika Kopanica, 

dana 23. siječnja 2026. godine, raspisuje

N A T J E Č A J

za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme za obavljanje

poslova na projektu „DOprinosim i NApredujem 3 – DONA 3“,

SF.3.4.11.01.0017

U radni odnos na određeno vrijeme za obavljanje poslova na projektu „DOprinosim i NApredujem 3 – DONA 3“, SF.3.4.11.01.0017 na

radno mjesto radnica za potporu i podršku osobama starijim od 65 godina i odraslim osobama s invaliditetom,  zapošljava se 1

radnik/ca.

Opis poslova:

a. Organiziranje prehrane (pomoć u pripremi obroka, pomoć u nabavi hrane i dr.),

b. Obavljanje kućanskih poslova (pranje posuđa, pospremanje stambenog prostora, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje

pranja i glačanja rublja, nabava lijekova i drugih potrepština),

c. Održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupanju i obavljanju drugih higijenskih potreba),

d. Zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba,



e. Mjesečna podjela 1 paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština svakom pripadniku ciljne skupine.

Zaposlena osoba pružat će potporu i podršku za najmanje 6 (slovima: šest) krajnjih korisnika.

Poslovi radnice/ka za pomoć i potporu starijim osobama i/ili osobama u nepovoljnom položaju obavljaju se u domovima krajnjih

korisnika, a na području Općine Velika Kopanica.

Predviđeno trajanje radnog odnosa je do 09.12.2026. godine, uz obvezni probni rad u trajanju od 3 (slovima: tri) mjeseca. Radnik/ca

se zapošljava na puno radno vrijeme (8 sati).

Uvjeti za kandidate/tkinje koje se prijavljuju na Oglas su:

punoljetnost,

hrvatsko državljanstvo,

nezaposlene žene prijavljene na evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje,

najviše završeno srednješkolsko obrazovanje.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine", broj 82/08 i 69/17) na  Javni poziv se mogu javiti osobe

oba spola. Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom Javnom pozivu odnose se jednako na ženski i muški  rod, bez

obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu. Osobni podaci kandidata obrađivat će se isključivo u svrhu provedbe

natječaja sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“, broj 42/18) i Uredbe (EU) 2016/679.

Kandidati/tkinje su dužne uz prijavu na Oglas priložiti:

obrazac prijave (obrazac prijave se preuzima ili u prostorijama Općine Velika Kopanica ili na www.velikakopanica.hr)

presliku dokaza o završenom obrazovanju ili Izjava da ne posjeduje isti (ako kandidatkinja uz prijavu priloži dokumente u

kojima osobni podaci nisu istovjetni, dužna je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni pr. presliku vjenčanog ili rodnog lista i sl.);

potvrdu izdanu od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kojom kandidatkinja dokazuje da je prijavljena u evidenciju

nezaposlenih osoba (ne stariju od 8 dana od dana objave oglasa);

dokaz o radnom iskustvu (elektronički zapis ili potvrdu izdanu od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje);

vlastoručno potpisanu Izjavu o davanju suglasnosti za prikupljanje i obradu osobnih podataka (obrazac Izjave se preuzima ili

u prostorijama Općine Velika Kopanica ili na www.velikakopanica.hr)

preslika osobne iskaznice.

Kandidati/tkinje koje se prijavljuju na Natječaj dužni su dostaviti svoju prijavu na adresu:

Općina Velika Kopanica, V. Nazora 1, 35221 Velika Kopanica,  putem pošte ili osobno, u roku od 8 dana od dana objave Natječaja

na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, u zatvorenoj koverti, s naznakom: „Natječaj za zasnivanje radnog odnosa na

određeno vrijeme za obavljanje poslova na projektu DOprinosim i NApredujem 3 – DONA 3“.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz Natječaja, ne smatra se kandidatom/tkinjom

prijavljenom na Natječaj. Urednom se smatra samo prijava koja sadrži podatke i priloge navedene u Natječaju.

Kandidati/tkinje prijavljene na Natječaj čije su prijave pravovaljane i uredne te koji ispunjavaju formalne uvjete bit će pozvane na

intervju.

Obavijest o mjestu i vremenu održavanja intervjua objavit će se na oglasnoj ploči i web stranici Općine Velika Kopanica

www.velikakopanica.hr (http://www.velikakopanica.hr) prije održavanja intervjua, a kandidati će biti obaviješteni, u pravilu i

telefonskim putem (pozivom i/ili SMS porukom).

Odluka o odabiru kandidata bit će objavljena na oglasnoj ploči i Internet stranici Općine Velika Kopanica u zakonskom roku..

Natječaj će biti objavljen na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskoj stranici Općine Velika Kopanica,

www.velikakopanica.hr (http://www.velikakopanica.hr).
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Sve informacije o Natječaju mogu se dobiti u prostorijama Općine Velika Kopanica, putem e-maila: projektdona@gmail.com

(mailto:projektdona@gmail.com) ili na broj telefona 035/477-465.

Općina Velika Kopanica zadržava pravo poništenja Natječaja bez bilo kakvih obveza prema prijavljenim kandidatima.

Poslodavac

Poslodavac: OPĆINA VELIKA KOPANICA

Kontakt:

osobni dolazak: VLADIMIRA NAZORA 1, VELIKA KOPANICA

pisana zamolba: Vladimira Nazora 1, 35221 Velika Kopanica
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